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Bblyncnute ycTHo

«2.5-1,0; 3,4 -0,2;
5+ (0,35; 3,2 -1,4;
¢ 2.6 -0,05; 0,3 2;
3,7 °10: 0,18 « 5;
¢ 0,8 3; 0,09  6;
e 12 2: 1,6¢5;
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Okpyrnute 4ncno 209,361

* A) 0O OecaTbIX
3y * b) oo necarkos
* B) 0o cotbIx
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BbinonHuTe aeneHne ycTtHo

Y /6:2= 12,89:10=
*0,3:3= 0,15:10=
«0,8:4= 147.,87:100=

) «14:7+=

. ¢ 39:3=

- 18:4=
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[loraganTtecb, KakOBbl |<0pH|/|
YpaBHEHUA:

S 2.9x = 2.9
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~ Kaxgomy npaBuiibHOMY OTBETY COOTBETCTBYET OyKBa.
PewwunTte npumep, Hangute B Tabnuue oTBeT, 3aMeHnTe
bykBomn, nony4nte 3awmdpoBaHHOE CIIOBO.

1)2,45: 5 = 2) 36,12 : 8 =
N 3)2,8:8 = 4)17,78 : 7 =
5)321,6:12=  6)16,5:22 =

0,76 (0,24 (4,515 (0,49 [26,8 |0,35
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1) 0,165:15 =
2) 5599:11=
3) 166,32 :231 =
4) 28,056 : 167 =
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) 79,2:33=

) 87,36:28 =
) 199,8: 111 =
) 121,22 : 551 =
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